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Vlastni a cizi

text datum

V nasem pozorovani zivych organismu sledujeme velmi vyrazné
rozlisovani vlastniho a ciziho. Je to pfirozené? Lze to né¢jak odvodit
z Antecepcni teorie? A pokud se to prokaze, jak to zasahuje do
lidskych zalezitosti?

Soucast S1 uvnitf A-subjektu Al je pokladana za vlastni, pokud
ma zajem o budoucnost Al

Soucast S2 uvniti A-subjektu Al je pokladana za tolerovanou,
pokud nepiisobi vyznamné proti budoucnosti Al.

Soucast S3 uvnitf A-subjektu Al je pokladana za cizi, neni-li
ani vlastni, ani tolerovana.

Rekneme, Ze A-subjekt odmita S3, pokud existuje pfileZitost si
S3 ponechat, nebo se ji zbavit, a Al antecepuje, Ze pfileZitost
zbavit se S3 vyuZije.

Kazdy A-subjekt odmita uvnitf sebe cizi.

Sporem. Reknéme, Ze jsme nasli A-suljeket, kterj umi rozlisovat svoje sonéisti,
aviak neodwitd cizi. Reknéme, e pozoruje svou soucdst S3, kierd prisobi
vyznamné proti budoncnosti A1. Pokud AT antecepuje, e S3 prisobi
vyznamné proti jeho budoncnosti (a tedy objeivné nemd o budoncnost A1
zdjem), a existuje prilegitost se §3 gbavit tak, aby vysledken byla antecepee
lepsi budoucnosti bez S3, a A1 tuto piilegitost nevyuzije, je to spor s definici A-
subjektn, e md primdrni ajem o svou budoucnost.

Pokud A-subjekt Al je vlastni soucasti vy$§iho A-subjektu K1,
pak Al bude odmitat dalsi subjekt A2, ktery je soucasti K1, ale
soucasné je v Kl cizi.

Uplatnime Tvrzenil na A-subjekt K1. Podle tohoto tvrzeni K1
odmita A2. Protoze Al je vlastni soucasti K1, a z definice m4 zdjem
o budoucnost K1, pak mus{ rovnéz odmitat A2.

Po revolucich se konstituuji nové vyssi antecepcni subjekty.
Za urcitou dobu od jejich vzniku dojde k vnitinim Cistkam,
protoZe vySsi subjekt se vyhranuje, a n¢které ze svych casti
zacne pokladat za cizi.

Clen kolektivu, ktery chce piedkat &istky, musi zastat pokud
mozZno v roli tolerovaného. Ty potfebuje kazda vznikajici
frakce.

Pokud jsi byl po zméné sméru kolektivu oznacen jako cizi,
mas nasledujici moZnosti:

Zkusit zvratit kolektiv tak, aby za ciz{ pokladal ty, kteff zménili smér

Vetejne deklarovat zménu svého smysleni ve prospéch nového
sméru

Opustit kolektiv a zaclenit se do jiného, v némz budes aspon
tolerovan.

Tento jev lze zneuZit k manipulaci s kolektivem na urovni
mobbingu

Vétsina nemoci je projevem odmitani ciziho v téle.
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Nemoc je u zivych organismu nejcastéji projevem imunitniho
systému, ktery zajist'uje vnitfn{ integritu organismu. Pozorujeme
horecky, bolest, zmény chovani, nadory, skvrny na kizi,... Mazeme
klasifikovat tyto nemoci podle pfedpokladaného ptivodu, napf.
virové, bakterialni, parazitarni, alergické, kancerogenni, revmatické...
Horecka je typickou imunitni odpovédi napf. na bakterialni infekci.

Bez odmitani ciziho by organismus velmi brzy zanikl.

Ovsem pii odmitani dochaz{ také k chybam. Odmitnut{ ¢asti, ktera
by méla byt tolerovana, nebo dokonce pfijimana za vlastni,
ptehlédnuti nebo tolerovani néc¢eho, co by mélo byt pokladano za
cizi.

Dobfe znamym projevem odmitani je zvracen pfi t¢hotenstvi.
Zmény v organismu zeny vyvolaji v mozku podezfeni z poziti
jedovaté potravy, ktera je preventivné vyvrzena. Stejny mechanismus
pracuje pfi mofské nemoci a pfitomnosti nékterych bakterialnich
toxint. Potrava je chybné vyhodnocena jako cizi, misto tolerovana.
Je ovSem mensf riziko odmitnout jednu davku potravy, nez
podlehnout otrave.

Bylo by zajimavé rozebrat tento mechanismus u anorektikt ¢i
bulimikt. Zejména u anorektikt je nabiledni odmitani vlastnich
télesnych proporci a nasledné obvykle potravy.

A-subjekt s délkou Zivota podstatné delsi, neZ je jeho doba
reprodukce musi v proménlivém prostiedi trénovat rozliSovani
ciziho.

Mejme A-subjekt Al s délkon Zivota podstatné delsi, nes doba jeho
reprodufkce. 1 proménlivém prostredi se objevuji nové objekty, které mobon byt
pro AT cizi, a tedy obroguji jeho budoucnost. AT na né musi reagovat. Co
vSak v pripads, e po uriiton dobu na Zadné nové cizi objekty nenarai? Pak
galne antecepovat, e v jeho prostredi je vse spravné mapovino, a e vi predem,
co je cizi. Tato antecepee je v$ak pro A1 nebegpeind. Obroguje jeho budoncnost
pro chvili, kdy se objevi néco nového, co pro néj bude cizi.

Pokud by AT jig byl reprodukovin v dostatecném poltn kopii, kde by
probibala antecepce na sirovni precislent potomkd, trénink rozlisovdni cigiho by
nebyl nutny. Podle predpokladu viak ivot A1 je podstatné delst, nes doba jebo
reprodufece. 1 takovém pripadeé by chybnd antecepee "ukolébani'" obrogovala
budoucnost primo AT, a byla by v rozporu s definici, $e A1 md primarni
zdjem o sovn budoucnost. Musi tedy i "'v dobé miru"' trénovat.

Nema-li imunitni systém dostatek nepfatel, vybere si nékteré
tolerované prvky za nepfatele.
Nema-li kolektiv viditelné nepratele, néjaké si najde.

Hry, v nichZ vystupuje nepfitel, jsou tréninkem na rozliSovani
ciziho, a jsou v tomto smyslu pro kolektiv nezbytné.

Filmy, literarni dila, divadelni pfedstaveni apod., jejichZ
namétem je zobrazovani boje s nepfateli, jsou pro spole¢nost
nezbytné.
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Otazkal Jak se projevuje trénink rozliSovani ciziho u dlouhoZijicich
organismu typu strom by mohlo byt zajimavym namétem pro
biology.
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